



Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul

Estado do Rio Grande do Sul

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial N° 05/2017 cujo OBJETO é a aquisição de dois veículos 0km, para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

• **Onde lê-se:**

Ano de fabricação 2017, modelo 2018.

• **Leia-se:**

Ano de fabricação 2017, modelo 2017 ou superior.

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Artur Arnildo Ludwig
Prefeito Municipal de Paraíso do Sul